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Letno poročilo Slovenske begunske gimnazije v Spittalu na Dravi, šolski leti 

1946/47 in 1947/48 

 
Letni poročili Slovenske begunske gimnazije v Spittalu na Dravi za šolski leti 1946/47 in 

1947/48, ki sta ju pripravila ravnatelja posameznih let, sta bili javni publikaciji, namenjeni 

seznanjanju javnosti z dogajanjem in rezultati na slovenski begunski gimnaziji. 

V letnem poročilu za šolsko leto 1946/47, ki ga je pripravil ravnatelj Marko Bajuk, so se na 

prvih straneh spomnili na nedavno pokojne dobrotnike slovenskih beguncev, predstavnika 

angleškega vodstva taborišča in predstavnikov Uprave Združenih narodov za pomoč in 

obnovo (UNRRA). Sledila je kronika gimnazije, ki v kronološkem redu predstavi potek 

šolskega leta. Podatki so podobni tistim, ki jih beremo v zapisnikih sej učiteljskega zbora. 

Dotikajo se tekočih dogodkov, potreb, izzivov. Posebna vrednost je v abecednih seznamih 

vseh učiteljev in učencev ter seznamu šolskih predmetov. Ti omogočajo imensko iskanje 

oseb, kar je dobrodošel pripomoček za raziskovalce in zainteresirano javnost. 

Letno poročilo za šolsko leto 1947/48, ki ga je sestavil ravnatelj Milko Jeglič, se najprej 

pokloni predhodnemu ravnatelju, očetu slovenske begunske gimnazije v Spittalu, Marku 

Bajuku, ki je svoje mesto prepustil nasledniku. Objavljeno je tudi njegovo poslovilno pismo. 

Poročilo prinaša zapis o gradnji novih šolskih prostorov, večjih in zgrajenih iz kakovostnejših 

materialov kot predhodni, ki so bili v času izdaje publikacije še v delu. Slovenci so 

pričakovali, da bo nova zgradba, sestavljena iz treh barak, med najboljšimi v taborišču. 

Zanimivo je poročilo o dejavnostih učencev pri posameznih predmetih oziroma področjih 

pouka, kot so verska, telesna in glasbena vzgoja. Ravnatelj izpostavlja dobre lastnosti in 

sposobnosti učencev, v čemer se vidi spodbudni duh v šoli. Tudi to poročilo vsebuje seznam 

dijakov z osebnimi podatki, različne statistike vpisa ali učne uspešnosti,  

 

  

  

 


